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Tiết 8- Bài 3:
YÊU THƯƠNG CON NGƯỜI (Tiết 2)
I. Mục tiêu: Như tài liệu hướng dẫn

II. Chuẩn bị

- Giáo viên: Phương án lên lớp, tài liệu dạy học, máy chiếu...

- Học sinh: Kiểm tra sách, vở, đồ dùng học tập đầu năm học mới
III. Các hoạt động dạy học

A. HOẠT ĐỘNG KHỞI ĐỘNG
* Mục tiêu

- Tạo tâm thế thoải mái, dẫn dắt HS vào bài mới.

* Cách thức tiến hành
- GV cho học sinh xem Clip "Tin nhắn yêu thương"
- HĐCN (2') Em có suy nghĩ gì về việc làm của bé gái?
- HS suy nghĩ chia sẻ
- GV dẫn dắt vào bài
B. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC
* Mục tiêu

- HS hiểu thế nào là tình yêu thương con người, biểu hiện của yêu thương con người. Cách thể hiện tình yêu thương con người.
3. Giá trị của tình yêu thương con người
* Cách tiến hành

- HS HĐCN 4 phút đọc truyện "Bữa tiệc đêm"
- HS HĐN 3' ý 1, 2 phần b

- HS báo cáo kết quả và chia sẻ, phản biện

* Sản phẩm HS:

+ Ông chủ cư xử: hỏi han cậu bé khi thấy cậu hát ở nhà vệ sinh, quay trở lại mang theo thức trên đĩa dự tiệc với cậu bé ở đó.

+Thái độ, việc làm của ông đã không phá vỡ "bữa tiệc đêm" của cậu bé, cậu bé thấy được tình yêu thương, sự gần gũi, thân mật của ông chủ...Những người xung quanh cảm nhận và hiểu được tình cảm đó của 2 người, cũng làm họ xúc động và cùng hòa vào cuộc vui.

HS HĐCĐ 4' ý 3 phần b

HS báo cáo kết quả, chia sẻ, phản biện
GV chốt về giá trị của lòng yêu thương con người, HS ghi ghi chính vào vở cá nhân.

+ Tình yêu thương giúp con người có thêm sức mạnh vượt qua mọi khó khăn, thử thách trong cuộc sống; đc mọi người yêu quý, kính trọng.

+ Đối với xã hội: yêu thương con người là truyền thống quý báu của dân tộc ta, cần đc giữ gìn và phát huy; góp phần làm cho XH lành mạnh và trong sáng.

GV: tình yêu thương có giá trị quan trọng như thế đối với mỗi các nhân, gia đình và xã hội, vậy làm thế nào để rèn luyện lòng yêu thương.
4. Rèn luyện tình yêu thương

* Cách thức tiến hành
- GV cho HS nghiên cứu thêm, HSHĐ cá nhân 5' hoàn thiện phiếu theomẫu trong TLHD học trang 20.
- HS chiếu kết quả, chia sẻ. GV nhận xét, đánh giá hoạt động của HS.

* Sản phẩm HS:

- HS hoàn thành phiếu bài tập như hướng dẫn.

5. Hoạt động luyện tập
* Mục tiêu
- HS vận dụng kiến thức bài học để xử lí tình huống và thực hiện những hành vi thể hiện yêu thương con người trong cuộc sống hàng ngày.

* Cách thức tiến hành 

1. Thực hành thể hiện tình yêu thương.

- HS hoạt động cá nhân 5', viết ra giấy những lời yêu thương như: chúc mừng sinh nhật, an ủi động viên khi bạn gặp khó khăn, gửi cho bạn lời yêu thương, ấm áp qua hộp quà bí mật...

- HS chia sẻ, GV nhận xét, đánh giá. Chấm điểm HS họat động đạt kết quả tốt. 

* Sản phẩm HS:

- HS thể hiện tình yêu thương, tặng quà cho bạn.
2. Xây dựng thông điệp về tình yêu thương con người.
* Cách thức tiến hành 

- HSHĐ nhóm 4 thời gian 5' thực hiện y/c 2 xây dựng thông điệp. Các nhóm trưng bày sản phẩm. HS chia sẻ. Cả lớp bình chọn thông điệp hay nhất. GV nhận xét, đánh giá lựa chọn ra thông điệp hay nhất để chấm điểm khuyến khích, động viên HS.
* Sản phẩm HS:

- HS hoàn thành xây dựng thông điệp theo yêu cầu.
IV. Củng cố, hướng dẫn học bài

- GV y/c HS nhắc lại mục tiêu bài học.

- Yêu cầu HS học bài cũ.

- Chuẩn bị 1 số nội dung cho tiết học sau: Mỗi HS sẽ làm 01 hộp quà bí mật chuẩn bị tặng cho bạn; thực hành cư xử thân thiện với mọi người xung quanh; xử lí tình huóng thể hiện yêu thương con người (tiết học trên sân trường).
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